



В Новосергиевском районе завершено расследование уголовного дела о причинении смерти по неосторожности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя села Дедово Новосергиевского района Оренбургской области. Ему инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что обвиняемый в дневное время 11 декабря 2022 года, в помещении кухни дома по улице Северная села Дедово Новосергиевского района, зажег конфорку газовой духовки и варочной поверхности, при этом полностью открыл крышку духовки, для обогрева помещений дома, в результате чего произошло возгорание горючих материалов находящихся в непосредственной близости от плиты, что привело к возникновению пожара, которым был полностью уничтожен дом, где также погибла 45-летняя знакомая обвиняемого.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано Новосергиевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

06 Июня 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1799003/folder/1048783>